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      Alumno:…………………………………………………………………………………………              Calificación:………………………..
[image: ]
Se pide:      	a) Calcular Ra y Ca para obtener Vo1 = 1000 pulsos/seg.
[bookmark: _GoBack]				b) Graficar verticalmente VE, Vo1 y VB2.			
image1.png
Scan10235

Archivo ¥

Imprimir ¥

Correo electronico

Grabar v

Abrir ~

e e

i

=

En el siguiente amplifcador e potencia clase A", Boa =150 X
Vhe =07y i
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Caleular: ) Maxima potenca de salida simetricasnusoldal Po”
) Maxima potenca disipada por ol transistor
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Fars et mplicador d potenciacase 5" Beta = 200,
A= 8 ohmios

Vee =-Vid = S0V oo
Vs= 30 Sen (w)
e
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Calular: ) Potenci de sl en RL
1) Potencia disipada en cada transstr para Vs = 30 Sen (w) *
) Maxima potencia dispads en cads transistor.

Sie] OPAMP es casidesl (Zin ~ 1610, Avd = 1610, 20 = O ohmics)

Calalars 1) Voluje de salida Vo
b) Volaj diferencil enire las entadas Inversor y Noiaversora

O V") expresado microvolios.

Para el osclador con LT s tene Vee= 4200

Rbb = 7100 ohmios T
Bas =08 s
Vv= 1.2 Volios E

R = 1000 ohmios





